
 
 ZP.271.18.2024                                            

   Augustów 24.09.2024 r. 

 
- strona internetowa Zamawiającego - 

 

Odpowiedzi na pytania 

Dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 
 pn. „Rozbudowa ul. Gen. Prądzyńskiego, ul. Rumiankowej i ul. Chabrowej  

w Augustowie” 
 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 i ust. 3 ustawy z dnia                                                            
11 września 2019 r. Prawo zamówień (tj. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) – dalej „ustawa Pzp”, 
Zamawiający – Gmina Miasto Augustów, ul. Młyńska 35, 16-300 Augustów przekazuje 
treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz 
z udzielonymi odpowiedziami: 

 

A. Pytanie nr 1: 
 

W projekcie znajduje się kostka betonowa, bez sprecyzowania czy jest to kostka fazowana 

czy też nie. Prosimy podać jaką kostkę Zamawiający wymaga.  

Odpowiedź: 

Kostka powinna być z fazą 

 

Pytanie nr 2: 

W projekcie wskazany jest sposób układania kostki w tzw. jodełkę. Czy Zamawiający 

dopuszcza inny sposób ułożenia kostki?  

Odpowiedź:  

Kostkę należy ułożyć zgodnie z wymaganiami wskazanymi w dokumentacji projektowej.  

 
B. Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert, tym samym zmianie ulegają 

zapisy SWZ odnośnie terminów, określone w rozdziale 14 i 15 SWZ, a mianowicie:   
 

 
w rozdziale 14 SWZ przed zmianą jest: 

14.2 Termin składania ofert:      27.09.2024 r. godz. 10:00 

14.3 Termin otwarcia ofert:         27.09.2024 r. godz. 10:10 



 
 

w rozdziale 14 SWZ po zmianie jest: 

14.2 Termin składania ofert:       01.10.2024 r. godz. 10:00 

14.3 Termin otwarcia ofert:         01.10.2024 r. godz. 10:10 

 

w rozdziale 15 SWZ przed zmianą jest: 

15.1  Wykonawca jest związany ofertą do dnia 26.10.2024 r. 

 

w rozdziale 15 SWZ po zmianie jest: 

15.1 Wykonawca jest związany ofertą do dnia 30.10.2024 r. 

 

C. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia  o zamówieniu                
Nr 2024/BZP 00440134 z dnia 01.08.2024r. w sekcji:  

 VIII.8.1) Termin składania ofert 

 VIII.8.3) Termin otwarcia ofert 

 VIII.8.4) Termin związania ofertą 

 

D. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią 

specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert oraz 

pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian. 

 

 

 

Z up. Burmistrza 

Zastępca Burmistrza 

Sławomir Sieczkowski 

     …………………………………………………….. 

(Kierownik Zamawiającego 
lub osoba upoważniona) 


